普及爱眼护眼知识,开展专题讲座、咨询

省青少儿防近视巡讲活动 在市十一中启动

口记者 傅纪元

本报讯 4月15日下午3 点半,在市教体局组织安排 下,我省儿童青少年防近视 平顶山站巡讲进校园活动 在市十一中启动,省防近宣 讲团专家为学校赠送《中小 学爱眼知识读本》,并现场 为师生开展专题讲座。这 项活动还将陆续在我市部 分学校进行。

"谁能看清楚最下面两 行字的请举手。"讲座现场, 首届全国中小学健康教育 教学指导委员会专家、省预 防医学会儿少卫生委员会

常务委员、市学校卫生保健 站副站长郭卫红在投影仪 上打出九行从上向下越来 越小的汉字后,会场上几乎 所有学生都举起手来,并跟 着专家朗读起来。"看来大 家的视力保护的不错,给你 们一个大大的赞。"郭卫红 运用专业知识,从握笔姿 势、用眼卫生、保证睡眠、均 衡营养等方面作了详细讲 解。对没有近视的学生提 出预防办法,对已近视的学 生给出防止度数加深的预 防措施,有效地普及了爱眼 护眼知识。

市十一中校长梁伟丽

介绍,该校是全省儿童青 少年近视防控示范校,在 去年秋季投入使用的新教 学楼的教室内安装智能护 眼灯,添置可升降课桌椅, 全面消除大班额,保证学 生在明亮、舒适的学习环 境中上课。学校制定校园 近视防控方案,上好健康 教育课,配有专兼职教师 讲授近视防控知识。还开 设有写字课,教师督促学 生养成正确读写姿势,保 证学生在校时每天至少1 小时课外活动,上好每天 上午40分钟的大课间,开 展眼保健操评比活动,定

期做好学生视力检测、追踪、存档工作,确保学生近视率逐年下降。

郭卫红告诉记者,巡讲活动期间,近视防控专家走进校园,开展面对面健康教育专题讲座、咨询,帮助青少年掌握科学用眼和方法,帮助学生和方法,帮助学生知识和方法,帮助学生知识。各学校要组有商品。各学校要组育活动,宣传普及科学用眼、强学生爱眼护眼意识,促进学生养成正确的读写姿势和用眼卫生习惯。

公厕关门半年多 市民如厕有不便

口记者 王辉

本报讯 4月15日上午,居民陈先生致电本报反映,市区光明路与湛北路交叉口附近有一座公厕长期不开门,市民如厕有不便。

当天上午10点多,记者来到 光明路与湛北路交叉口东南角湛 河堤上,只见一座公厕两扇卷闸 门紧闭,门上贴着一张告示"因排 污管道不通,暂停使用,正在协调 修复,敬请谅解。"落款时间:2021 年3月1日。

正在附近八角亭休息的市民 王先生说:"公厕好几个月都没有 开门了,一直不见有人维修。"

陈先生说:"我经常到湛河堤上散步,这个卫生间是去年七八月份关闭的。现在马上到夏天了,到河堤上乘凉、锻炼身体的人很多,卫生间长期关门,给大家带来很大不便。"

经了解,上述公共卫生间隶属新华区环境卫生服务中心管理。记者联系到该中心环产三所所长张建新,他说因有关施过单位在湛河治理升级改造管道这中将这座卫生间的排污管道挖断,其间,该中心工作人员商道绝多次找到施工方负责人协商管复未果。为了尽快修复排污中。 复未果。为了尽快修复排污中心正在积极向新华区财政局申请修复资金,待资金到位后即可展开修复工作。

"多彩阳光育红心"班级拼创意秀才艺

每个孩子都是最闪亮的星星



口记者 傅纪元

本报讯 眼下,市区各中小学校纷纷举办校园文化艺术节。4月15日上午,新华区光明路小学"多彩阳光育红心"阳光体育艺术节暨春季运动会开幕。轮滑、武术、街舞、团体操等41个

精心编排的节目轮番上演, 全校师生参与其中,充分展 现了小学生昂扬向上、朝气 蓬勃的精神面貌。

当天上午8点,在光明路小学操场上,2000余名学生分班走向检阅台,进行节目展演。一(3)班的孩子们用心演绎节目《听

我说谢谢你》,集体用手语 向老师、家长和同学表达 感恩的心。五(3)班学生 表演了团体操,孩子们意 气风发,显示出朝气和活 力。据了解,开幕式上展 演的41个节目分为青春活 力、国学传承、红色经典等 类型,飘扬的乐曲、舞动的 旋律,凝聚了师生们的无尽才情。

该校校长王凤云介绍, 为迎接建党一百周年,弘扬 中华民族优秀文化,激发同 学们的爱国情怀,该校精心 筹备了这次大型校园文体 活动,为每位同学提供了展 示个人风采的舞台。

城市留言极 4940000



点赞

4月14日本栏目刊登了市民 刘先生来电:市区中兴路北段香 山大酒店附近有一下水道堵塞, 污水横流。

4月15日本报热线工作人员 再次与刘先生联系得知,堵塞的 下水道已疏通,对晚报表示感谢。

4月12日本栏目刊登了市民 刘先生来电:市区优越路优越小 区南门最近下午5:30以后有人爆 爆米花,经营至深夜11点,声音震 耳,无法休息。

4月13日本报热线工作人员 再次与刘先生联系得知,卫东区 城管执法局已批评教育处理了商 贩,感谢晚报帮助协调。

4月12日本栏目刊登了市民 陈先生来电:市区鹰城大道中段 南风井小区11号楼中国移动宽带 没有信号,报修后无人维修,影响 居民生活。

4月13日本报热线工作人员 再次与陈先生联系得知,宽带已 恢复正常使用,谢谢晚报帮助协